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Zatímco Jakub Vágner „emigroval“ od muziky k rybaření,
mladší Josef dělá svému tatínkovi Karlovi radost tím, že
pokračuje v hudební tradici. Dokonce už získal první zla-
tou a platinovou desku, a to za singl písničky Mně sílu
dáš, což je stará irská balada s textem Eduarda
Krečmara. První šanci na hudební scéně dostal od skla-
datele Karla Svobody, který mu svěřil roli malého Alberta
v muzikálu Hrabě Monte Cristo. Za tuto roli od něj dostal
první honorář – čínský dolar. To bylo Josefovi 8 let. Od té

televizní 
program
na t˘den 22. 9.–28. 9.
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Mnohý zkušený keramik by se divil,
co dokázaly vyrobit známé osob-
nosti z plastelíny na téma Hrnec
smíchu. Soutěž o nejhezčí a nejvtip-
nější výtvor vypukla v prestižní praž-
ské restauraci Solidní nejistota, kde
byl nedávno oficiálně představen
29. ročník festivalu české filmové
a televizní komedie Novoměstský
hrnec smíchu, jenž od 22. září 
ovládne Nové Město nad Metují. 
V „Solidce“ si s plastelínou nejlépe
poradil a zaslouženě získal první
místo tenista Jiří Novák. 
Na dalších místech se umístili pres-i-
-dent festivalu Pavel Zedníček a David
Suchařípa, kterého známe jako zruč-
ného doktora ze seriálu Ordinace 

doby zpíval v pěti dalších muzikálech, je nejmladším hercem
a zpěvákem Divadla Semafor a účinkoval i v České televizi
v pořadu Abeceda s Vladimírem Hronem, dále společně se
svými sourozenci a tátou Karlem Vágnerem coby Vágner
Family v pořadu Miroslava Donutila a zpíval i v přímém pře-
nosu Zlaté hokejky z Karlových Varů. Na singlu mu nyní vy-
chází další písnička Ten letní den.

Od ãínského dolaru k platinû

v růžové zahradě. Čtvrtou a pátou příč-
ku obsadili zpěvák Petr Muk a maskot
festivalu Josef Alois Náhlovský, kteří
dali přednost kreslení.
Za herce přišla vyjádřit svou podpo-
ru dlouholetá příznivkyně festivalu 
a držitelka ceny prezidenta festivalu
za přínos české komedii, paní Jiřina
Jirásková. O své porotcovské zkuše-
nosti se podělila herečka Zlata Ada-
movská, která zasedla v odborné po-
rotě 27. ročníku festivalu. Jedním
z vrcholů doprovodného programu
bude tenisový turnaj osobností Vese-
lý tenista 2007, na který se nesmírně
těší sám pan pres-i-dent, jenž je váš-
nivým vyznavačem „bílého sportu“. 

Jiří Renč, foto Tomáš Pánek
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